

理论学习+知识问答+沙龙论坛+直播 Show



集团团委举办共青团干部培训班

本报讯(记者丁蕾)9月22日,集团公司团委2020年度共青团干部培训班开班。集团公司党委工作部负责人出席开班仪式并作开班动员讲话,此次培训分两期进行,集团所属二级单位团委书记、团组织负责人、基层团支部书记共280人将参加培训。

此次培训在课程设置上突出了政治性、针对性、互动性和实操性,既安排了政治理论、团务知识、通用技能等专题讲座,又增加了破冰团建、青年论坛、分组研讨等环节。培训邀请中央团校、知名高校等教授、专家讲授《学习习近平总书记关于青年工作的重要思想》《深入学习领会十九届四中全会精神,规划建设好雄安新区》《青年新媒体网络宣传——共青团改革和新形势下青年思想引领》《共青团干部魅力提升》等课程,有效提升团干部业务能力、创新思维模式、拓宽工作视野。

培训中,还举办了丰富多彩的活动,寓教于乐,让团员青年在轻松愉快的氛围中学习掌握知识。在“青年大学习”网络知识问答活动中,广大团干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强理论武装和思想引领。

“我有幸参加了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会,见到了令人敬仰的习近平总书记,见识了钟南山、张伯礼、张定宇、陈薇等人民英雄的风采。我感到无比激动和自豪。我想再次与大家分享建工铁军53天完成小汤山医院改造工程的抗疫故事,希望广大团员青年要树立远大的志向,以长



远的眼光对人生目标和个人价值有所定位。要从工作中找到乐趣,珍惜自己的职业生涯,干一行、爱一行、钻一行。要发挥团组织作用,给青年员工以家一般的温暖。要积极向党靠拢,青年党员更要在同龄人中发挥模范带头作用。”在青年沙龙论坛上,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、全国优秀共产党员郭双朝分享了心得感悟,激励广大青年干部汲取榜样力量,积蓄奋进动力,展现责任担当。

共青团工作品牌、夯实基层组织建设,赢得了团员青年的热烈反响。

培训对基层团组织和团员青年成长成才提出了要求,一是要充分认识举办本次培训班的重要意义,进一步增强责任感、使命感。二是要充分发挥共青团干部表率作用,努力开创共青团工作新局面。三是要珍惜机会、学思践悟,确保本次培训班取得圆满成功。培训强调,广大团干部要珍惜机会、学思践悟,要静下心来认真学习、要善互动对标学、要重实效结合学,不断提升共青团工作水平和成效。

国建集团举办党支部书记培训班 并围绕“锤炼硬朗作风”开展集体讨论

本报讯(通讯员崔佳琪)为提升基层党支部书记工作能力和水平,近日,国建集团党委举办了为期2天的党支部书记培训班,国建集团领导班子成员、机关各部室负责人、各党支部书记以及各单位党群干部等50余人参加了培训。

培训中,国建集团邀请北京市东城区委党校副教授黄秀红、北京市通州区委党校教授涂清华,对党支部规范化建设、发展党员程序、意识形态工作及党风廉政建设等内容进行了详细讲解。国建集团党群工作部对党员E先锋操作、基层项目工会工

支部学习了当前意识形态工作面临的形势,分析了项目部在意识形态工作中存在的不足,要求全体党员切实做到人人落实责任、事事落实责任。三建公司物业分公司党支部组织党员学习了《新时代爱国主义教育实施纲要》等文件,大家还交流分享了学习感悟。

压实工作责任 强化舆论引导 多个基层单位开展意识形态专题培训

本报讯(通讯员邓磊 李泽 王丽娜)为提高基层单位意识形态工作水平,日前,集团长沙C1项目、上海SK项目和三建公司物业分公司等单位党支部分别组织开展了意识形态专题培训。

长沙C1项目党支部带领员工学习了《关于加强和改进基层意识形态工作,筑牢集团意识形态安全防线》意识形态培训课程,要求党员干部加强学习,对项目现场宣传栏、广告牌、电子屏内容做好日常更新和监督管理,始终坚持正确的宣传方向和导向。上海SK项目党

支部学习了当前意识形态工作面临的形势,分析了项目部在意识形态工作中存在的不足,要求全体党员切实做到人人落实责任、事事落实责任。三建公司物业分公司党支部组织党员学习了《新时代爱国主义教育实施纲要》等文件,大家还交流分享了学习感悟。

通过培训,广大干部职工进一步认识到了意识形态工作的重要性,将在今后的工作中压实意识形态工作责任,强化正面舆论宣传引导,为企业高质量发展营造良好的舆论环境。

城管大队“牵手”冬奥重点工程 国会二期项目建设者喜收双节“暖心礼”



奥林匹克公园城管大队为国会二期项目建设者送来“两节”慰问品。

本报讯(通讯员陈超)“这苹果又脆又甜,真好吃,听说还是来自新疆的扶贫产品呢。”国家会议中心二期项目部焊工张天路在宿舍边吃苹果边和工友们说。

近日,国家会议中心二期项目部收到了朝阳区奥林匹克公园城管大队送来的“两节”慰问品,这些慰问品全部都是来自北京市对口帮扶地区的扶贫产品。

受新冠肺炎疫情影响,大多数劳务人员在复工回到建设一线后就没出过项目大门。“虽然是封闭式管理,但项目部把我们的日常生活照顾得特别好,所有物资一应俱全。我们也了解了冬奥工程的重要性,很感谢城管队员送来的扶贫慰问品。”项目工人许德金说道。

据了解,此次慰问活动是奥林匹克公园城管大队积极响应政府号召,在为脱

贫攻坚作贡献的同时,又为广大冬奥会建设者送去了节日的问候。

“2022年冬奥会有着非常重要的历史意义。这次送来慰问品既是我们的一点心意,更是落实北京市消费扶贫工作精神的的具体实践,我们将继续为冬奥工程各项施工建设任务保驾护航。”奥林匹克公园城管三队队长孙伟军说道。

项目部负责人对奥林匹克公园城管大队的关心关爱表示感谢,并表示,将继续严格加强自我防护,切实保障安全生产,确保减少对环境和周边居民的影响,争做北京市绿色施工管理的典范。

目前,国家会议中心二期工程地下二次结构砌筑、机电工程、地上轻钢龙骨隔墙、幕墙施工均已按计划工期提前展开,2000余名建设者正全力向2021年7月交付冬奥组委的节点目标奋力拼搏。

做月饼 包饺子 建工物业济南分公司“花式”迎双节

本报讯(通讯员宋然)国庆、中秋“双节”来临之际,建工物业济南分公司联合原香溪谷社区组织开展了“幸福‘原香情’”主题活动。

“这是我第一次自己动手做月饼,非常期待制作过程。”参加活动的大部分社区居民都是第一次做月饼,大家心情激动、跃跃欲试。济南分公司职工将提前准备好的糯米团和馅料分发给居民,并现场讲解示范了月饼制作步骤。随后,大家开始揉搓糯米团,称馅料、包饼皮,上模具、按压成型,活动室里一片忙碌景象。“现在月饼正在烘烤,我们还准备了饺子皮和饺子馅,大家一起包包

子,寓意团圆美满过‘双节’。”济南分公司客服部主管韩振道说。济南分公司职工和社区居民一边唠家常,一边开始包饺子,有的擀皮儿,有的包馅儿,擀面杖不够用了,居民还取来了自家工具,大家有说有笑、不亦乐乎。不一会儿的功夫,热腾腾的饺子和香喷喷的月饼相继出锅出炉,大家围坐在一起,共同品尝劳动成果。

此次活动让社区居民切实感受到了社区“家文化”,今后,建工物业济南分公司将继续以满足业主实际需求为出发点,提供更加优质和贴心的服务,进一步树立良好的企业形象。

新材公司举办心理减压知识讲座

本报讯(通讯员许安霞 薛静)近日,新材公司工会以“心理减压——幸福同行”为主题,举办了“职工大讲堂”知识讲座,来自各单位的40余名职工参加了讲座。

新材公司邀请东城区心理咨询师职业技能培训学校讲师孙红梅授课。大家在破冰小游戏“雨点变奏曲”中放松心情,让现场气氛活跃起来。随后,职工们在讲师的引导下进行了压力测试绘画。孙红梅通过现场收集作画者的压力源,观察作画者能否

调动资源有效应对压力环境,并结合大家的测试结果,有针对性地讲解调节心理压力的方法。期间,她不仅讲解了压力调节的心理学知识,还通过现场案例系统介绍了“情绪ABC调节法”,并演示了呼吸减压、运动减压等减压技巧,帮助大家缓解低落情绪以及学会积极面对工作生活。

今后,新材公司工会将继续多措并举增进职工身心健康,帮助职工以更好的状态投入到工作中,为完成全年目标任务努力奋斗。

红楼寻梦 打卡大观园 机施集团开展职工健步走活动

本报讯(通讯员王晋文)日前,机施集团在北京大观园开展了“红楼寻梦·打卡大观园”职工健步走活动。

健步走以北京大观园南门为起点,以“嘉荫堂”为终点。过程中,职工们需到秋爽斋、潇湘馆、怡红院、栊翠庵、凸碧山庄、大观楼、蘅芜苑、稻香村8个景点,与门匾自拍打卡,最终,到达终点用时最少者获胜。活动中,大家精神饱满、欢声笑语,积极寻找景点自拍打卡,还学习了“红楼”知识。最终,起重运输事业部彭子枫用时15分钟率先完成了8个景点的自拍打卡,获得了健步走活动第一名。

此次活动是机施集团启动职工秋冬季运动的第一项,接下来,机施集团将继续开展丰富多彩的文体活动,引导职工健康生活、快乐工作,以更加昂扬的精神状态投入到工作中。



我的国庆记忆

土木公司 徐振兴

大国欢庆,小家团圆。临近国庆,神州大地上张灯结彩、红旗飘飘,每个人都难掩心中的爱国和喜悦之情。对于我这个“70后”来说,“国庆”是节日,更是心中深深的热爱和记忆。

我从小在农村长大,上学时,农村的学校并不会单独放国庆中秋假期,而是根据农作物收获的时间给学生放半个月的“秋忙假”。所以我对国庆中秋的第一记忆是在“秋忙假”里的秋收记忆。

那时的“秋忙假”可以说是我们过的最开心的假期了,因为既没有寒暑假令人烦恼的作业,也没有“麦忙假”时的酷热难耐,更重要的是这个时节,正是花生、毛豆、玉米、红薯的成熟期,可以满足我们的小馋嘴儿。有时,我也被大人叫去地里掰玉米、刨花生,充当秋收“救火员”。我常常趁大人不注意就和小伙伴们溜走挖红薯和烤毛豆吃。很快,田野里升起的袅袅烟雾就引起了大人人们的注意。父亲一把揪住我,眼看“暴风雨”就要来临,一旁的爷爷大笑起来:“小永(我的乳名)过来,和爷爷一起干活儿,爷爷给你讲故事。”听爷爷说,有一年日本人打进了我们村,爷爷就用玉米秆盖在身上,躲过了机枪扫射。那瞬间,我对秋收时的玉米秆充满了“敬意”,干起活儿来也更卖力了。

再之后,让我深刻认识到国庆节的重要意义,是1984年。节前,班

主任老师告诉我们,国庆节那天要举行盛大的阅兵式。因为白天要忙着秋收,所以只能晚上看新闻联播里的报道。我打开电视机时,正在播放解放军战士“劈枪”的画面。12寸的黑白电视机丝毫不影响阅兵场面带给我的震撼,战士们眉宇间透出的英气足以让敌人胆寒。那一刻,我深深地感受到只有国家强盛了,人民的未来才有希望。

毕业后,我加入了北京建工大家庭,内心深处的首都情怀让我激动不已。国庆前夕,几个同事相约一起到天安门广场游览一番。刚出地铁口,就感受到了浓浓的节日氛围,花团锦簇、灯光绚丽。那一刻,我想到了我的父亲,他很想想来北京看一看天安门,看一看毛主席向世界宣布“中国人民从此站起来了”的地方。于是,我给父亲打了视频电话,当他透过摄像头看到天安门时,布满皱纹的脸上扬起了自豪的笑容。当我把摄像头对准人民大会堂时,父亲兴奋地说:“人民大会堂就是你们北京建工建设的,用了10个月就建完了,是了不起的‘奇迹’。”父亲话音刚落,同事们便纷纷鼓掌起来。顿时,我们感到迈出的步伐更加铿锵有力了。

去年国庆节,我们和业主方一起在项目部观看了庆祝新中国成立70周年阅兵仪式。项目经理向业主介绍了集团在国庆系列活动中承担的急难险重任务。尤其让我印象深刻的就是观礼台的搭建工作。这项工作的难点在于时间的精准控制——3小时完成

观礼台搭建,1小时完成转场,3.5小时完成全部临时观礼台撤离。而往年搭建工作一般是15天,拆除工作也需要10天。从15天到3小时,集团建设者面临巨大的考验。为此,集团整合多家单位力量,经过无数次的演练、转场、合练,最终,展现出了惊人的“建工速度”,向祖国和人民交上了一份满意的答卷。

今年国庆马上就要到了,我所在的苏州轨道交通S1线07标项目依旧一片繁忙景象:渣土车在穿梭,成槽机在轰鸣,加工场里烟花飞溅……我问电焊工史振江:“今年过节回家收庄稼吗?”他笑着说:“现在都是机械化作业了,省时省力。我买的玉米收割机,一个秋季就能挣8万多。”时光飞逝,科技进步,让我们的日子越过越红火,我为祖国的繁荣富强感到骄傲和自豪。

今年是不平凡的一年,在对抗新冠肺炎疫情期间,我们迸发出了前所未有的凝聚力和向心力。当下,正是工程建设的黄金期,我们要继续铆足干劲、迎难而上,大力发扬工匠精神、铁军精神、契约精神,为祖国的建设事业贡献全部力量。



垃圾分类我先行 新材公司郑清爽



防疫有我 文明同行 地产公司杨宇